

## **BIZNIS KARAVAN OBIŠAO DANILOVGRAD**

Danas, 18.09.2017.godine u posjeti Opštini Danilovgrad boravila je ministrica ekonomije Dragica Sekulić sa saradnicima. Povod radne posjete je bio Biznis karavan – karavan dobrih poslovnih prilika, projekat koji realizuje Ministarstvo ekonomije uz podršku Programa za razvoj Ujedinjenih nacija (UNDP).



Nakon razgovora sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, gdje je istaknuta kvalitetna i uspješna saradnja ovog Ministarstva i lokalne uprave, u Velikoj sali Opštine privrednicima sa područja naše opštine predstavljeni su programi podrške koje sprovodi Ministarstvo ekonomije.

Tom prilikom predsjednik Opštine Branislav Đuranović je podsjetio da je Danilovgrad područje izuzetno povoljnog ambijenta za osnivanje i razvoj biznisa. Naime, Opština Danilovgrad je kroz usvojenu prostorno plansku dokumentaciju definisala industrijske ili biznis zone, uspostavila sistem brze lokalne administracije koja sve dozvole izdaje u najkraćem roku, permanentno unaprjeđuje lokalnu infrastrukturu u dijelu putne, vodovodne i elektro mreže, te implementira podsticajne mjere na lokalnom nivou, kako na nivou fiskalnog rasterećenja privrede (komunalije) tako i u dijelu subvencija i podrške kada je u pitanju oblast poljoprivrede. Đuranović je istakao da je takav pristup aktivnog partnerstva sa privredom donio vrijedne rezultate koji se prije svega ogledaju u otvaranju novih radnih mjesta, čime je procenat nezaposlenosti u Danilovgradu ispod državnog prosjeka.

Posebno je naglasio stepen ukupnih investicija u našem gradu, te da su ulaganja prema Strateškom planu razvoja za period 2012-2018. godina, planirana na nivou od 48 miliona eura, već realizovana u iznosu od 71 milion eura, čemu je znatan doprinos dao zamah ekonomske aktivnosti i značajne privatne investicije. Predstavljajući i učešće drugih subjekata, upoznao je prisutne da je Investiciono razvojni fond Crne Gore u zadnjih 4 godine na teritoriji naše opštine plasirao 20,8 miliona eura, dok je kroz programe MIDAS, IPARD i IPARD like Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja investirano 2,9 miliona eura u sektor poljoprivrede.

Predsjednik Đuranović se zahvalio privrednicima na doprinosu unapređenju kvaliteta života građana kroz otvaranje novih radnih mjesta, društveno odgovorno poslovanje kroz podršku brojnim kulturnim manifestacijama i sportskim klubovima, te na promociji Danilovgrada kao povoljne destinacije za biznis. Takođe, upoznao je prisutne da se trenutno u Danilovgradu realizuje ciklus privatnih investicija vrijedan 15 miliona eura.

Podsjećajući na saradnju koju lokalna uprava ostvaruje sa Ministarstvom ekonomije, Đuranović je istakao da su upravo kroz program energetske efikasnosti koji realizuje ovo Ministarstvo rekonstruisani objekti obrazovnih institucija u vrijednosti preko 2,6 miliona eura i to O.Š. „Njegoš“ – 785.000 eura, O.Š. „Vuko Jovović“ – 673.000 eura, Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš“ – 753.000 eura i Vrtić „Irena Radović“ – 420.000 eura, kao i da je Ministarstvo pružalo tehničku i stručnu podršku za realizaciju opštinskog IPA projekta korišćenja geotermalne energije u zgradi Centra za kulturu vrijednosti 300.000 eura. Uz zahvalnost Vladi Crne Gore, ovi, i mnogi drugi projekti koji su realizovani na području opštine Danilovgrad dokaz su snažnog partnerstva i podrške koju lokalnoj upravi pruža Vlada Crne Gore.

Ministrica ekonomije Dragica Sekulić je podsjetila da je Biznis karavan do sada posjetio 8 opština u Crnoj Gori, uz ocjenu da je Opština Danilovgrad veoma kvalitetno razvila uslove za razvoj privrede. Povoljna geografska pozicija Danilovgrada, uz poboljšanje uslova poslovanja od strane lokalne uprave, usloveli su značajan porast interesovanja investitora za ulaganja upravo na području ove opštine. Zahvalila se lokalnoj upravi na organizaciji veoma produktivnog sastanka sa danilovgradskim privrednicima koji su imali priliku da se bliže upoznaju sa programima podrške koje sprovodi Ministarstvo ekonomije. Istakla je zadovoljstvo predloženim konkretnim mjerama i aktivnostima kada je u pitanju dalje unapređenje programa podrške Ministarstva u narednom periodu.

Preko 70 privrednika je kroz učešće u diskusiji imalo priliku da se u direktnoj komunikaciji sa predstavnicima Ministarstva ekonomije upozna sa devet programa podrške razvoju biznisa koje sprovodi Ministarstvo, od čega se većina zasniva na finansijskoj podršci investitorima, odnosno preduzetnicima, malim i srednjim preduzećima. Prezentovani programi se u najvećem broju realizuju po principu subvencija, refundacije dijela sredstava ili oslobađanja, odnosno smanjenja naknada i poreza u zavisnosti od konkretnog programa podrške.

Osnovni cilj ovih programa je da se kroz unapređenje poslovnog ambijenta, aktiviranje sektora malih i srednjih preduzeća, privlačenje novih investitora i povećanje stope zaposlenosti naročito u manje razvijenim područjima zemlje, utiče na povećanje konkurentnosti privrede i prevazilaženje regionalnih socio-ekonomskih razlika.